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S jedne strane bogato povijesno naslijeđe zemlje izlazećeg sunca, kojoj je otočna izoliranost pojačala 
osebujnost i originalnost. S druge strane zemlja izuzetno viskoko razvijene tehnologije kroz koju možemo 
nazrijeti budućnost čitavog planeta. Ipak, te se dvije krajnosti skladno nadopunjuju i isprepliću. 
 
1.dan, 4.11.2026., srijeda:  ZAGREB – ISTANBUL 
Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci Franjo Tuđman dva sata prije polijetanja. Let za Istanbul na liniji TK1056 u 
19h55. 
2. dan, 5.11.2026., četvrtak: ISTANBUL – TOKYO 
Slijetanje u 00h15. Nastavak leta za Tokyo u 02h35 na liniji TK198. Slijetanje u zračnu luku Haneda Tokyo u 19h45, nakon 
carinskih formalnosti, prijevoz u hotel Monterey Akasaka 4* ili sl., noćenje. 
3. dan, 6.11.2026., subota: TOKYO – NIKKO – TOKYO (doručak, ručak) 
Doručak. Odlazak autobusom na cjelodnevni izlet u NIKKO, nacionalni park sa UNESCO-vog popisa  svjetske baštine. 
Obilazak svetišta Toshogu, mauzoleja prvog Tokogawu Shoguna i hrama Rinno-ji -budistički hram  poznat po svojim 
povijesnim zgradama, velikim zlatnim kipovima Bude i slikovitom vrtu Shoyo-en. Dio je UNESCO-ve svjetske baštine 
"Svetišta i hramovi Nikka“ . Ručak u lokalnom restoranu. Vožnja cestom serpentina "Irohazaka Driveway" do podnožja 
planine Nantai, gdje se nalazi slikovito jezero Chuzenji i vodopad Kegon, jedan od 3 najljepša slapa u Japanu. Povratak u 
hotel, noćenje. 
 4. dan, 7.11.2026., petak: TOKYO (doručak, ručak) 
Nakon doručka  razgled grada koji ćemo započeti odlaskom do trga Carske palače, koja se nalazi na mjestu nekadašnjeg 
dvorca Edo. Danas  je rezidencija japanske carske obitelji. Obilazak parka oko kraljevske palače ( unutarnji prostor palače 
nije otvoren za javnost ) . Slijede Vrtovi Hama Rikyu koji nude miran bijeg usred užurbanosti Tokija, a sezonsko cvijeće i  
plimna jezera stvaraju mirno i fotogenično okruženje.Prekrasno uređeno imanje spaja šarm razdoblja Edo s pogledom 
na gradsku panoramu. Odlazak do Hachitama posmatračnice koja se nalazi na 25. katu zgrade sjedišta Fuji Television. Za 
vedrih dana pruža panoramski pogled  na Tokijski zaljev i znamenitosti poput Duginog mosta, Tokijskog tornja i planine 
Fuji.  Posjetit ćemo i Odaibu, futuristički umjetni otok sa brojnim kulturnim i komercijalnim sadržajima . Ručak u 
lokalnom restoranu nakon kojeg ćemo  posjetiti šintoističko svetište Meiji Jingu  posvećeno duhovima cara Meijija i 
carice Shōken, zatim četvrt Harajuku (živahno središte kulture mladih, sinonim za japansku scenu ulične mode) te 
elegantnu trgovačku ulicu Omotesando s trgovinama svjetskih brandova gdje ćete imati slobodno vrijeme do povratka 
u hotel. Noćenje. 
5. dan, 8.11.2026., nedjelja: TOKYO – TAKAYAMA (573m n.v.)  (doručak, ručak, večera) 
Doručak. Odjava iz hotela te odlazak brzim vlakom Shinkansen u Takayamu. Lokani agent preuzet će vašu ptljagu, te će 
organizirati njihovu dostavu u vaš hotel u Kyotu. Iz tog razloga potrebno je u manju prtljagu izdvojiti stvari koje ćete 
koristiti za noćenje u Takayami. Po dolasku u Takayamu ručak. Takayama, često nazivana Hida-Takayama, prekrasno je 
očuvan povijesni grad smješten u japanskim Alpama. Poznat po svojoj izolaciji na velikim nadmorskim visinama, razvio 
je jedinstvenu kulturu poznatu po vještom stolarstvu, proizvodnji sakea i tradicionalnoj arhitekturi. Šetnja u pratnji 
voditelja putovanja. Posjetit ćemo Takayama Jinya, jedini preostali bivši ured pokrajinske vlade iz razdoblja Edo otvoren 
za javnost. Zaštićena je kao nacionalno povijesno mjesto. Večera u lokalnom restoranu. Prijava u hotel Takayama Ouna 
3* ili sl.   
6. dan, 9.11.2026., ponedjeljak: TAKAYAMA – KYOTO (doručak, ručak) 
Doručak . Šetnja starom gradskom jezgrom Takayame, uz posjet tržnici Miyagawa, jednoj od najpoznatijih u regiji, gdje 
ćete imati priliku upoznati lokalne proizvode i svakodnevni život stanovnika. Prijevoz do Shirakawagoa, povijesnog 
planinskog sela na listi UNESCO-a. Poznato je po svojim tradicionalnim seoskim kućama gassho-zukuri, koje 
karakteriziraju strmi, slamnati krovovi dizajnirani da izdrže ogromne zimske snježne padaline u regiji. Posjetit ćemo kuću 
Kanda (ili sličnu) u kojoj se prikazuje tradicionalni život i uzgoj svilene bube. Šetnja te nastavak puta prema Kanazawi.  
 



 
 
Po dolasku ručak. Slijedi posjet vrtu Kenrokuen. Smatra se jednim od tri najljepša japanska vrta.Naziv Kenrokuen znači 
"imati šest faktora", što predstavlja atribute koji ističu ljepotu vrta : prostranost, mir, umjetnost, starinu, izvore vode i 
veličanstvene poglede. Tijekom panoramske vožnje proći ćemo kroz grad Kanazawu-smatra se jednim od najbolje 
očuvanih povijesnih gradova u Japanu. Često nazivan "Malim Kyotom", preživio je zračne napade Drugog svjetskog rata,a 
dvorci i četvrti iz razdoblja Edo uglavnom su netaknuti. U poslijepodnevnim satima vožnja vlakom  prema Kyotu. Po 
dolasku, prijava u hotel Vischio Kyoto by Granvia 4* ili sl. 
7. dan, 10.11.2026., utorak: KYOTO (doručak, večera) 
Poslije doručka odlazimo na cjelodnevno razgledavanje Kyota –posjet dvorcu Nijo, bivšoj rezidenciji šoguna Tokugawa, 
na listi UNESCO-a , poznat po bogato ukrašenim interijerima  i prekrasnim vrtovima. Dvorac Nijo možda je najupečatljiviji 
prikaz moći koju su šoguni imali nad carem tijekom razdoblja Edo.Slijedi  razgled hrama Kinkaku-ji (Zlatni paviljon), 
jednog od najprepoznatljivijih simbola Japana. To je svjetski  poznati zen budistički hram koji je na  UNESCO-vom popisu 
svjetske baštine i smatra se jednom od najikoničnijih slika Japana. Slobodno vrijeme na tržnici Nishiki -često nazivana 
"Kyotskom kuhinjom", povijesna je trgovačka ulica s više od stotinu trgovina i restorana specijaliziranih za sve vezano uz 
hranu, od svježih morskih plodova i proizvoda do tradicionalnih japanskih slastica i posuđa. U poslijepodnevnim satima 
posjećujemo svetište Fushimi Inari Taisha, glavno svetište Inarija, šintoističkog božanstva riže, prosperiteta i poslovanja. 
Jedno je od najznačajnijih i najposjećenijih znamenitosti Japana, najpoznatije po  "tunelu" od otprilike 10 000 
jarkocrvenih torii vrata koja se nižu uz planinske staze. Kraće zaustavljanje u poznatoj gejša četvrti Gion, idealno za 
fotografiranje i doživljaj tradicionalne atmosfere Kyota. Večera u lokalnom restoranu. Povratak u hotel, noćenje. 
8. dan, 11.11.2026., srijeda: KYOTO – fakultativni izlet HIROŠIMA (doručak) 
Poslije doručka slobodan dan u tisućljetnoj japanskoj prijestolnici. Lokani agent preuzet će vašu prtljagu, te će 
organizirati  dostavu u vaš hotel u Tokyu. Iz tog razloga potrebno je u manju prtljagu izdvojiti stvari koje ćete koristiti za 
zadnje noćenje u Kyotu. 
Fakultativno: cjelodnevni izlet u Hiroshimu: odlazak do željezničke stanice u Kyotu, a potom vožnja superbrzim vlakom 
Shinkansen. O strahotama koje su proživjeli njeni stanovnici svjedoče Memorijalni park mira te Memorijalni muzej mira 
kojeg ćete posjetiti. Vožnja trajektom do otočića Miyajima. Ručak u lokalnom restoranu. Šetnja otokom i obilazak 
svetišta Itsukushima,  jednog od bisera s UNESCO-vog popisa. Povratak u Kyoto super brzim vlakom Shinkansen. Noćenje. 
9. dan, 12.11.2026., četvrtak: KYOTO – OSAKA – TOKYO (doručak, ručak) 
Nakon doručka odjava iz hotela i vožnja do  Osake. Po dolasku razgled: dvorac Osaka, povijesna znamenitost poznata po 
svojoj značajnoj ulozi u ujedinjenju Japana tijekom šesnaestog stoljeća. Smješten u modernoj kulisi grada i okružen 
parkom, kultni je prizor. Dao ga je sagraditi vladar Toyotomi u 16. stoljeću. Odlazak do Umeda sky Building, upečatljive 
arhitektonske znamenitosti od 40 katova poznate po svom jedinstvenom dizajnu i opservatoriju Kuchu Teien koji nudi 
panoramski pogled na grad od 360 stupnjeva. Ručak u lokalnom restoranu. Šetnja ulicom Dotombori-živahna i 
popularna zabavna četvrt u srcu Osake.  Prijevoz do željezničke stanice i ukrcaj na vlak Shinkansen za Tokyo. Po dolasku 
slijedi prijevoz do hotela Monterey Ginza 4* ili sl, noćenje. 
10. dan, 13.11.2026., petak: TOKYO – ISTANBUL (doručak) 
Doručak te razgled grada: posjetit ćemo tradicionalnu tržnicu Tsukiji Outer Market, popularno  turističko odredište 
poznato po živahnoj atmosferi i svježoj kuhinji. Odlazak do luksuzne trgovačke četvrti Ginza sa brojnim restoranima, 
galerijama, otmjenim buticima, trgovinama nakita i robnih kuća. U poznatoj zgradi specifične fasade, Ginza Place nalazi 
se trgovina specijalizirana za elektroniku visoke tehnologije, poznata kao "najveći dućan elektronike na svijetu". 
Slobodno vrijeme do prijevoza u zračnu luku Haneda. Prijava na let za Istanbul na liniji TK199 u 22h05. 
11. dan, 14.11.2026., subota: ISTANBUL – ZAGREB 
Slijetanje u Istanbul u 05h40, te nastavak leta za Zagreb (TK1053) u 08h20. Predviđeni dolazak u 08:30 sati. 
 
Cijena putovanja za minimum 20 putnika:     3.550,00 EUR  
Doplata za manji broj (15-19 putnika):              370,00 EUR 
Doplata za jednokrevetnu sobu:                         490,00 EUR  
POPUST ZA RANU PRIJAVU DO 01.05.2026.:   -100,00 EUR 
 
Navedene cijene vrijede  za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje obračunavaju se manipulativni 
troškovi kartičara. 
 
Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Tokijo – Zagreb, 8 noćenja u hotelima , 
obroci prema programu (5 ručkova i 2 večere), karte za superbrzi vlak Shinkansen na relaciji Tokyo – Takayama i Osaka 
– Tokyo, autobusni prijevoz prema programu, izlete, razglede i ulaznice prema programu, voditelja putovanja na 
hrvatskom jeziku, lokalne vodiče na engleskom jeziku, jamčevinu (polica osiguranja jamčevine za turističke paket 
aranžmane  kod  Uniqa osiguranje d.d , polica br. 45 - 7003062034). 
 
 



 
 
 
 
Cijena ne uključuje: zrakoplovne i ostale pristojbe 697,00 EUR (podložno promjenama do datuma izdavanja 
zrakoplovnih karata), izlet u Hiroshimu 390,00 EUR (min. 10 prijavljenih putnika), obroke koji nisu navedeni u programu, 
napojnice za lokalne vodiče i vozače, osobnu potrošnju, putno osiguranje – preporučujemo! 
 
 
Granične i vizne formalnosti: za državljane Republike Hrvatske viza za Japan nije potrebna. Putovnica mora vrijediti 
minimalno 6 mjeseci nakon ulaska u Japan. Japanska vlada preporučuje da putnici koji ulaze u Japan registriraju 
potrebne podatke na stranici Visit Japan (https://services.digital.go.jp/en/visit-japan-web/) kako bi osigurali nesmetano 
iskustvo u zračnoj luci. 
Napomene: kategorizacija hotela  odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji u zemlji u koju se putuje i može biti različita 
od europskih standarda; organizator ima pravo na izmjenu programa putovanja, kao i vremena polazaka zrakoplova 
(kada to zahtjeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će se program izvesti u cijelosti; u slučaju promjene cijena 
kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator putovanja ima pravo na promjenu cijene aranžmana - 
cijena je izračunata na osnovi tečaja JPY / EUR na dan 16.01.2026. 
Odgovorni organizator putovanja: I.T.C.d.o.o.  IDK:HR-AB-01-080203269 
 
 

 


